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Bestyrelsen har dags dato behandlet og godkendt årsregnskabet for perioden 1. januar – 31. december 2025 
for Hvidovre Idrætsforening Fodbold AFD. 
 
Årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med lov om fonde og visse foreninger, herunder god 
regnskabsskik. 
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og 
finansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for perioden 1. januar 
2024 - 31. december 2025. 
 
Årsregnskabet indstilles til generalforsamlingens godkendelse. 

 

 

 

Hvidovre, den 31. marts 2026 
 

Bestyrelsen: 
 
 
 
 
 
 
Jacob Kornerup 
Formand  
  
  

Luise J. Warming 
  
  
  

Anders Skov 
  
  
  

Dennis Adelhart 
  
  
  

Casper Thyssen 
  
  
  

Asser Vittrup Nielsen 
  
  
  

Torben Jan Sørensen 
  
  
  

Martin Witzel 
  
  
  

Eugen Sølberg 
  
  
  

Jacob Ehlert 
  
  
  

Casper Emil Alberts 
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Vi har gennemgået det af bestyrelsen aflagte årsregnskab for 2025 for Hvidovre Idrætsforening, 
Fodbold AFD. 
 
Det udførte review 
Vi har i overensstemmelse med almindelig anerkendte danske revisionsprincipper tilrettelagt og 
udført reviewet med henblik på at opnå en begrundet overbevisning om, at årsregnskabet er uden 
væsentlige fejl og mangler. Under vort review har vi ud fra væsentlighed og risiko efterprøvet 
grundlaget og dokumentationen for de i årsregnskabet anførte beløb og øvrige oplysninger. Vi har 
herunder taget stilling til den af bestyrelsen valgte regnskabspraksis og de udøvede 
regnskabsmæssige skøn samt vurderet, om årsregnskabets informationer som helhed er 
fyldestgørende. 
 
Reviewet har ikke givet anledning til forbehold eller supplerende oplysninger. 
 
Konklusion 
Det er vor opfattelse, at årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med lovgivningen og 
foreningens vedtægters krav til regnskabsaflæggelsen, og at det giver et retvisende billede af 
foreningens aktiver og passiver, økonomiske stilling og resultat. 
 

 
 Hvidovre, den 31. marts 2026 
 
 

 

Michael Weiss     Simon Stjerne Hansen 
Revisor      Revisor
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Til Hvidovre Idrætsforening Fodbolds bestyrelse 
 
Konklusion  
Vi har revideret årsregnskabet for Hvidovre Idrætsforening Fodbold AFD for regnskabsåret 1. januar - 31. 
december 2025, der omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt regnskabspraksis. 
Årsregnskabet udarbejdes efter lov om fonde- og foreningers bestemmelser om god regnskabsskik som 
præciseret i afsnittet om anvendt regnskabspraksis.  
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet for Hvidovre Idrætsforening Fodbold AFD for regnskabsåret 1. 
januar - 31. december 2025 i alle væsentlige henseender er udarbejdet i overensstemmelse med lov om fonde- 
og foreningers bestemmelser om god regnskabsskik som præciseret i afsnittet om anvendt regnskabspraksis.  
 
Grundlag for konklusion  
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere 
krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i 
revisionspåtegningens afsnit "Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet".  
 
Vi er uafhængige af foreningen i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for 
Accountants’ internationale retningslinjer for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske 
krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse 
krav og IESBA Code. 
 
Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores 
konklusion. 
 
Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der er i overensstemmelse med lov om fonde- og 
foreningers bestemmelser om god regnskabsskik som præciseret i afsnittet om anvendt regnskabspraksis. 
Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig for at udarbejde et 
årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl.  
 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte 
driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnskabet 
på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere 
foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.  
 
Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet  
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig 
fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en 
konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der 
udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende 
i Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som 
følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de 
enkeltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på 
grundlag af årsregnskabet. 
 
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel 
skepsis under revisionen. Herudover:  
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• Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne 
skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici 
samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. 
Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved 
væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, 
dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.  
 

• Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme 
revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en 
konklusion om effektiviteten af selskabets interne kontrol. 
 

• Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de 
regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige. 
 

• Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om 
fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig 
usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens 
evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores 
revisionspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne 
oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det 
revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder 
eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften. 
 

• Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder 
noteoplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder 
på en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf. 
 

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige 
placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige 
mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.  
 
Udtalelse om juridisk-kritisk revision og forvaltningsrevision 
 Ledelsen er ansvarlig for, at de dispositioner, der er omfattet af regnskabsaflæggelsen, er i overensstemmelse 
med meddelte bevillinger, love og andre forskrifter samt med indgåede aftaler og sædvanlig praksis, og at der 
er taget skyldige økonomiske hensyn ved forvaltningen af de midler og driften af de virksomheder, der er 
omfattet af årsregnskabet. 
  
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det i overensstemmelse med god offentlig revisionsskik 
vores ansvar at udvælge relevante emner til såvel juridisk-kritisk revision som forvaltningsrevision. Ved 
juridisk-kritisk revision efterprøver vi med høj grad af sikkerhed for de udvalgte emner, om de dispositioner, 
der er omfattet af regnskabsaflæggelsen, er i overensstemmelse med meddelte bevillinger, love og andre 
forskrifter samt med indgåede aftaler og sædvanlig praksis. Ved forvaltningsrevision vurderer vi med høj 
grad af sikkerhed, om de undersøgte systemer, processer eller dispositioner understøtter skyldige økonomiske 
hensyn ved forvaltningen af de midler og driften af de virksomheder, der er omfattet af årsregnskabet. 
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Hvis vi på grundlag af det udførte arbejde konkluderer, at der er anledning til væsentlige kritiske 
bemærkninger, skal vi rapportere herom.  
  
Vi har ingen væsentlige kritiske bemærkninger at rapportere i den forbindelse.   
 
 

Allerød, den 31. marts 2026 
 

Nejstgaard & Vetlov 
Godkendt Revisionsaktieselskab 

CVR-nr 12 86 86 93 
 
 

Henrik Broe 
Statsautoriseret revisor  

mne34152 
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Foreningen Hvidovre Idrætsforening Fodbold AFD 
Sollentuna Alle 1 - 3 
2650  Hvidovre 

    
  CVR-nr: 23 23 51 10 
  Kundenr 63014 
   Regnskabsår: 1. januar - 31. december 
    
Bestyrelse Jacob Kornerup, formand 
 Luise J. Warming 
 Anders Skov 
 Dennis Adelhart 
 Casper Thyssen 
 Asser Vittrup Nielsen 
 Torben Jan Sørensen 
 Martin Witzel 
 Eugen Sølberg 
 Jacob Ehlert 

Casper Emil Alberts 
  
  
Revisor Nejstgaard & Vetlov 
 Godkendt Revisionsaktieselskab 
 Gydevang 2 
 3450 Allerød 
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Foreningens væsentligste aktiviteter 
Foreningens formål er at fremme interessen for at udbrede kendskab til og opøve færdighed i fodboldspil. 
 
Udviklingen i foreningens aktiviteter og økonomiske forhold 
Siden 2023 har vi haft et tydeligt fokus på at skabe større transparens og indsigt i klubbens økonomi for vores 
medlemmer. Målet har været at sikre et stærkere og mere kvalificeret beslutningsgrundlag for vores 
afdelinger og initiativer – samt at skabe et solidt fundament for en ansvarlig og langsigtet økonomistyring. 
Dette arbejde har vi videreført med stor prioritet i 2025. 
 
En væsentlig del af 2025 har været dedikeret til at finde en bæredygtig løsning for vores talentakademi og 
sikre den nødvendige økonomiske støtte til at videreføre denne vigtige del af klubben. Processen har haft 
betydelig indflydelse på klubbens samlede økonomi og har samtidig påvirket vores ressourcer til at 
færdiggøre transformationen af regnskabsstruktur og interne processer. 
 
Vi er derfor meget taknemmelige for den økonomiske støtte, der er blevet tilført talentakademiet. Det giver os 
mulighed for igen at rette fokus mod den samlede udvikling af klubben – både ved at styrke ressourcerne og 
ved at højne kvaliteten i vores træningsmiljøer til gavn for alle vores børn og unge. 
I 2025 har vi desuden fået afviklet vores gæld til De Gamle Kæmper, som ydede en afgørende økonomisk 
håndsrækning i forbindelse med tabet af en retssag og efterfølgende likviditetsudfordringer. Vi er dybt 
taknemmelige for denne støtte, som har været helt central for, at vi har kunnet honorere vores økonomiske 
forpligtelser og skabe stabilitet i klubbens økonomi. 
 
Gennem nødvendige besparelser, midlertidig pause af udvalgte initiativer samt justering af kontingenter 
realiserer vi et tilfredsstillende og positivt resultat for 2025. Derudover har vi – efter aftale med relevante 
parter – udskudt dele af vores betalinger for at sikre en stabil likviditet gennem hele året. 
Samlet set står vi nu et stærkere sted økonomisk og kan se fremad med større tryghed. Vi har skabt et 
fundament, der gør det muligt at sikre en sund og bæredygtig fremtid for organisationen, vores ansatte og – 
ikke mindst – vores medlemmer. 
 
Vi har i det forgangne år fortsat samarbejdet med vores revisor; Godkendt Revisionsaktieselskab Nejstgaard 
& Vetlov, for at sikre kontinuitet, og driver fortsat den daglige økonomi med få ressourcer.  
Vi håber at vi fremadrettet – i 2026 – kan sikre endnu flere ressourcer til denne del af klubben, da vi fortsat 
ser vores økonomi som et af de vigtigste værktøjer til at drive klubben i den rigtige retning.  
 
Betydningsfulde hændelser indtruffet efter statusdag 
Der er efter regnskabsårets afslutning ikke indtruffet begivenheder, som væsentligt vil kunne påvirke 
foreningens finansielle stilling. 
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GENERELT 
Årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med fondslovens bestemmelser om god regnskabsskik og 
foreningens regnskabsbestemmelser. 

 
Årsregnskabet er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år og aflægges i danske kroner. 
 
Generelt om indregning og måling 
I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes, herunder indregnes værdireguleringer af 
finansielle aktiver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger, herunder 
afskrivninger og nedskrivninger. 
 
Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde selskabet, 
og aktivets værdi kan måles pålideligt. 
 
Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå 
selskabet, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt. 
 
Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser 
som beskrevet for hver enkelt regnskabspost nedenfor. 
 
Der er ved udarbejdelsen af årsregnskabet foretaget fuld periodisering af indtægter og omkostninger. 
 
RESULTATOPGØRELSEN  
Kontingenter 
Kontingenter fra foreningens medlemmer vedrørende regnskabsperioden indregnes i nettoomsætningen. 
 
Andre driftsindtægter 
Andre driftsindtægter indeholder regnskabsposter af sekundær karakter i forhold til foreningens væsentligste 
aktivitet. 
 
Andre eksterne omkostninger 
Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til distribution, salg, reklame, administration, lokaler, 
mv. 
 
Personaleomkostninger 
Personaleomkostninger omfatter lønninger og øvrige lønrelaterede omkostninger, herunder sygedagpenge til 
foreningens ansatte med fradrag af lønrefusioner fra det offentlige. 
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Finansielle indtægter og omkostninger 
Finansielle indtægter og omkostninger indregnes i resultatopgørelsen med de beløb, der vedrører 
regnskabsåret. Finansielle poster omfatter renteindtægter og -omkostninger, realiserede og urealiserede 
kursgevinster og -tab vedrørende værdipapirer, gæld og transaktioner i fremmed valuta. Udbytte fra andre 
kapitalandele indtægtsføres i det regnskabsår, hvor udbyttet deklareres. 

 
BALANCEN 
Varebeholdninger 
Varebeholdninger måles til kostpris efter FIFO-metoden. I tilfælde, hvor nettorealisationsværdien er lavere 
end kostprisen, nedskrives til denne lavere værdi. 
 
Kostpris for handelsvarer samt råvarer og hjælpematerialer opgøres som anskaffelsespris med tillæg af 
hjemtagelsesomkostninger. 
 
Nettorealisationsværdien for varebeholdninger opgøres som salgspris med fradrag af 
færdiggørelsesomkostninger og omkostninger, der afholdes for at effektuere salget, og fastsættes under 
hensyntagen til omsættelighed, ukurans og udvikling i forventet salgspris. 
 
Tilgodehavender 
Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. Værdien 
reduceres med nedskrivning til imødegåelse af forventede tab. 
 
Nedskrivninger til tab opgøres på grundlag af en individuel vurdering af de enkelte tilgodehavender. 
 
Periodeafgrænsningsposter 
Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte omkostninger vedrørende efterfølgende 
regnskabsår. 
 
Likvide beholdninger 
Likvide beholdninger omfatter indestående i pengeinstitutter på bankkonti samt kontante beholdninger. 
 
Gældsforpligtelser 
Andre gældsforpligtelser, som omfatter gæld til leverandører samt anden gæld, måles til amortiseret kostpris, 
hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. 
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 1 Kontingenter ....................................................................................................  2.730.721 2.450 
 2 Andre indtægter ...............................................................................................  2.939.191 2.890 
 3 Vareforbrug .....................................................................................................  -693.857 -490 
 4 Holdrelaterede omkostninger ..........................................................................  -2.048.216 -2.476 
     

   DÆKNINGSBIDRAG ..................................................................................  2.927.839 2.374 
   

 5 Personaleomkostninger....................................................................................  -2.008.323 -1.979 
 6 Salgsomkostninger ..........................................................................................  0 -1 
 7 Administrationsomkostninger .........................................................................  -401.144 -480 
     

 KAPACITETSOMKOSTNINGER .............................................................  -2.409.467 -2.460 
     

 DRIFTSRESULTAT .....................................................................................  518.372 -86 
   

 8 Andre finansielle indtægter .............................................................................  1.736 3 
 9 Andre finansielle omkostninger ......................................................................  -3.928 0 
     

 RESULTAT ...................................................................................................  516.180 -83 
     

   

   FORSLAG TIL RESULTATDISPONERING  
   Overført resultat...............................................................................................  516.180 -83 
     

 DISPONERET I ALT ...................................................................................  516.180 -83 
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 Balance 31. december 
 AKTIVER 
   
 2025 2024 
 kr. tkr. 
Note    
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   Fremstillede færdigvarer og handelsvarer .......................................................  449.998 409 
     

 Varebeholdninger ..........................................................................................  449.998 409 
     

 10 Andre tilgodehavender ....................................................................................  201.292 133 
 11 Periodeafgrænsningsposter ..............................................................................  25.950 3 
     

 Tilgodehavender ............................................................................................  227.242 136 
     

 12 Likvide beholdninger ....................................................................................  2.089.392 980 
     

 OMSÆTNINGSAKTIVER ..........................................................................  2.766.632 1.525 
     

   

 AKTIVER ......................................................................................................  2.766.632 1.525 
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 Balance 31. december 
 PASSIVER 
   
 2025 2024 
 kr. tkr. 
Note    
 

 14 

 

   

   Overført resultat...............................................................................................  696.379 180 
     

 13 EGENKAPITAL............................................................................................  696.379 180 
     

   

   Leverandører af varer og tjenesteydelser .........................................................  92.562 119 
 14 Anden gæld ......................................................................................................  1.977.691 1.226 
     

 Kortfristede gældsforpligtelser ....................................................................  2.070.253 1.345 
     

   GÆLDSFORPLIGTELSER (KORT- OG LANGFRISTET) ...................  2.070.253 1.345 
     

   

 PASSIVER .....................................................................................................  2.766.632 1.525 
     

   

 15 Kontraktlige forpligtelser og eventualposter mv.  
 16 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser  
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 Noter   
 2025 2024 
 kr. tkr. 
 

 15 

 1 Kontingenter  
 Kontingent, seniorafdeling ..............................................................................  41.765 40 
 Kontingent, pandaafdeling ..............................................................................  268.613 298 
 Kontingent, børneafdeling, dreng ....................................................................  569.123 671 
 Kontingent, børneafdeling, pige ......................................................................  198.549 82 
 Kontingent, ungdomsafdeling, dreng ..............................................................  347.572 274 
 Kontingent, ungdomsafdeling, pige.................................................................  172.802 259 
 Kontingent, talentakademiet ............................................................................  1.091.188 791 
 Kontingent, manuelt behandlet ........................................................................  31.424 24 
 Kontingent, passive medlemmer .....................................................................  9.685 11 
     

 2.730.721 2.450 
     

   

 2 Andre indtægter  
 Tilskud fra DBU (ungdomslicens) ..................................................................  229.955 178 
 Tilskud fra kommunen ....................................................................................  1.046.711 1.057 
 Tilskud fra HFAS ............................................................................................  452.000 372 
 Sponsorater ......................................................................................................  222.823 153 
 Transferindtægter ............................................................................................  79.376 228 
 De Gamle Kæmper ..........................................................................................  0 70 
 Camps ..............................................................................................................  258.558 236 
 Støtte til kursus ................................................................................................  36.860 21 
 Tøjsalg .............................................................................................................  577.186 551 
 Diverse indtægter.............................................................................................  35.722 24 
     

 2.939.191 2.890 
     

   
 Tilskud fra kommunen består af nedstående: 

 Medlemstilskud ...............................................................................................  780.719 743 
 Talenttilskud ....................................................................................................  105.657 157 
 Sponsorpuljen ..................................................................................................  132.500 100 
 Tilskud lederkursus .........................................................................................  27.835 57 
     

   1.046.711 1.057 
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 Noter   
 2025 2024 
 kr. tkr. 
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 3 Vareforbrug  
 Tøjkøb .............................................................................................................  730.891 555 
 Speditionsomkostninger ..................................................................................  4.800 22 
 Reg. varelager, ultimo .....................................................................................  -41.834 -87 
     

 693.857 490 
     

   
 

 

 4 Holdrelaterede omkostninger  
 Trænerlønninger/godtgørelser .........................................................................  960.781 1.142 
 Trænings- og kampomkostninger ....................................................................  399.958 293 
 Dommerhonorar ..............................................................................................  297.764 305 
 Materialer ........................................................................................................  24.554 53 
 Eye4talent m.m. ...............................................................................................  0 23 
 Transport .........................................................................................................  117.770 265 
 Kursusudgifter .................................................................................................  239.007 326 
 Diverse .............................................................................................................  8.382 69 
     

 2.048.216 2.476 
     

   

 5 Personaleomkostninger  
 Gager ...............................................................................................................  2.132.044 1.746 
 Tilskud fra HFAS ............................................................................................  -250.000 0 
 Bidragsfri A-indkomst .....................................................................................  0 123 
 Pension ............................................................................................................  33.149 0 
 ATP-bidrag ......................................................................................................  16.500 14 
 AER-bidrag .....................................................................................................  30.546 42 
 Godtgørelse, kontoret ......................................................................................  46.084 54 
     

 2.008.323 1.979 
     

   

 6 Salgsomkostninger  
 Gaver og blomster ...........................................................................................  0 1 
     

 0 1 
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 Noter   
 2025 2024 
 kr. tkr. 
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7 Administrationsomkostninger  
 Kontorartikler/tryksager ..................................................................................  0 5 
 IT-udgifter .......................................................................................................  36.171 16 
 Vedligeholdelse inventar .................................................................................  0 5 
 Småanskaffelser ...............................................................................................  0 3 
 Telefon .............................................................................................................  5.198 5 
 Internet .............................................................................................................  4.308 4 
 Porto ................................................................................................................  70.833 72 
 Revisorhonorar ................................................................................................  20.063 19 
 Bogføringsassistance .......................................................................................  95.625 75 
 Advokathonorar ...............................................................................................  0 31 
 Forsikringer .....................................................................................................  0 21 
 Kontingenter for Hvidovre IF ..........................................................................  140.503 179 
 Mødeudgifter ...................................................................................................  4.443 21 
 Leje af kopimaskine ........................................................................................  24.000 24 
     

 401.144 480 
     

   

 8 Andre finansielle indtægter  
 Renteindtægter, pengeinstitutter ......................................................................  1.736 3 
     

 1.736 3 
     

   

 9 Andre finansielle omkostninger  
 Renteudgifter, kreditorer .................................................................................  1.706 0 
 Renteudgifter, ej skattemæssigt fradrag ..........................................................  2.222 0 
     

 3.928 0 
     

   

 10 Andre tilgodehavender  
 Tilgodehavender, sponsorater ..........................................................................  32.700 22 
 Tilgodehavender, Mobilpay ............................................................................  1.366 30 
 Tilgodehavender, Clearhaus ............................................................................  1.839 14 
 Kontingent tilgodehavender ............................................................................  26.949 0 
 Mellemregning med HFAS .............................................................................  127.000 67 
 Negativ moms ..................................................................................................  11.438 0 
     

 201.292 133 
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 Noter   
 2025 2024 
 kr. tkr. 
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 11 Periodeafgrænsningsposter  
 Forudbetalte poster ..........................................................................................  25.950 3 
     

 25.950 3 
     

   

 12 Likvide beholdninger  
 Nordea, Hovedkonto........................................................................................  198.547 0 
 Nordea, Event ..................................................................................................  0 3 
 Arbejdernes Landsbank, Hovedkonto .............................................................  1.136.637 172 
 Arbejdernes Landsbank, Akademiet ture ........................................................  676.036 503 
 Arbejdernes Landsbank, Eventskonto .............................................................  60.671 228 
 Arbejdernes Landsbank, Talentakademiet ......................................................  869 0 
 Arbejdernes Landsbank, Al-formueFlex .........................................................  1 2 
 Arbejdernes Landsbank, Faktureringskonto ....................................................  16.631 72 
     

 2.089.392 980 
     

   
 13 Egenkapital  
 Egenkapital, primo ..........................................................................................  180.199 263 
 Årets resultat ....................................................................................................  516.180 -83 
     

 Egenkapital ultimo ........................................................................................  696.379 180 
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 Noter   
 2025 2024 
 kr. tkr. 
 

 19 

 14 Anden gæld  
 Moms og afgifter .............................................................................................  0 36 
 Skyldig A-skat .................................................................................................  55.639 46 
 Skyldig ATP ....................................................................................................  19.008 10 
 Skyldig pension ...............................................................................................  33.149 0 
 Skyldigt AM-bidrag.........................................................................................  14.048 13 
 Skattekontoen ..................................................................................................  70.980 1 
 Gæld til Hvidovre Kommune ..........................................................................  160.000 160 
 Depositum, paradedragter ................................................................................  0 11 
 Depositum, træningstøj....................................................................................  0 10 
 Depositum, Støtte HIF Akademiet ..................................................................  0 44 
 Depositum, Træningslejr Antalya ...................................................................  566.410 458 
 Depositum, Træningslejr Stævne 2025 ...........................................................  0 12 
 Depositum, Træningslejr Stævne U10-U12 ....................................................  1.375 0 
 Hensættelse, De Gamle Kæmper .....................................................................  10.000 0 
 Hensættelse, Get Movin ..................................................................................  47.082 0 
 Bodpenge .........................................................................................................  0 5 
 Lån, HIF Gamle Kæmper ................................................................................  0 420 
 Lån, ekstern .....................................................................................................  1.000.000 0 
     

 1.977.691 1.226 
     

   

 15 Kontraktlige forpligtelser og eventualposter mv.  
Der er ingen eventualforpligtelser i virksomheden.  

   

 16 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser  
Der er ingen pantsætninger eller sikkerhedsstillelser i virksomheden. 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data 
er valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptografiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er 
certificeret af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet 
er uændret siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle 
underskriveres digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator, 
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Martin Juul Witzel
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: cc1fd9e7-fd7f-432c-bc96-d3ef3f8222f3
IP: 62.242.xxx.xxx
2026-04-01 08:37:08 UTC

Dennis Adelhart Krog-Andersen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: b4936817-d8d6-41b8-9316-f9f90ce6b06e
IP: 87.57.xxx.xxx
2026-04-01 11:21:55 UTC

Hans Jacob Kornerup
HVIDOVRE IDRÆTSFORENING FODBOLD AFD CVR: 23235110
Bestyrelsesformand
Serienummer: b1453d16-3828-4f28-b935-6fbdb612003d
IP: 62.198.xxx.xxx
2026-04-01 12:54:45 UTC

Luise Rita Juhl Warming
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: f08b52ab-6852-46ce-adeb-2f5b26a1b2ab
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2026-04-01 13:28:32 UTC

Casper Thyssen
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Serienummer: e0564f26-da9e-4d3f-9f07-a64738bb919f
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Torben Jan Sørensen
Bestyrelsesmedlem
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IP: 62.198.xxx.xxx
2026-04-03 21:24:22 UTC
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data 
er valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptografiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er 
certificeret af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet 
er uændret siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle 
underskriveres digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator, 
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.
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Bestyrelsesmedlem
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 ========================= ================================ ================= ================================================================================================================= 
  Time                      Name                             IP                Activity                                                                                                         
 ========================= ================================ ================= ================================================================================================================= 
  2026-03-31 16:51:32 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    The document was created                                                                                         
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Henrik Bremerskov Broe"                                                        
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Dennis Adelhart Krog-Andersen"                                                 
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Anders Lundbak Skov"                                                           
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Luise Rita Juhl Warming"                                                       
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Casper Thyssen"                                                                
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Simon Stjerne Vallentin-Hansen"                                                
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Martin Juul Witzel"                                                            
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Hans Jacob Kornerup"                                                           
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Asser Vittrup Nielsen"                                                         
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Jacob Ehlert Frederiksen"                                                      
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Torben Jan Sørensen"                                                           
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Casper Emil Alberts"                                                           
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Michael Weiss"                                                                 
  2026-04-01 07:51:14 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing link was activated for "Eugen Poul Sølberg"                                                            
  2026-04-01 07:52:09 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Dennis Adelhart Krog-Andersen" at "adelhart@hif.dk"                         
  2026-04-01 07:52:09 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Anders Lundbak Skov" at "anders@hif.dk"                                     
  2026-04-01 07:52:09 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Luise Rita Juhl Warming" at "warming@hif.dk"                                
  2026-04-01 07:52:10 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Casper Thyssen" at "thyssen@hif.dk"                                         
  2026-04-01 07:52:10 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Martin Juul Witzel" at "mjw@hif.dk"                                         
  2026-04-01 07:52:10 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Hans Jacob Kornerup" at "kornerup@hif.dk"                                   
  2026-04-01 07:52:10 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Asser Vittrup Nielsen" at "asser@hif.dk"                                    
  2026-04-01 07:52:10 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Jacob Ehlert Frederiksen" at "jacobolsens@gmail.com"                        
  2026-04-01 07:52:10 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Torben Jan Sørensen" at "tjr@hif.dk"                                        
  2026-04-01 07:52:11 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Casper Emil Alberts" at "ce@hif.dk"                                         
  2026-04-01 07:52:11 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                                       
  2026-04-01 08:31:40 UTC   Penneo system                    62.242.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 08:31:40 UTC   Penneo system                    62.242.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 08:31:40 UTC   Martin Juul Witzel               62.242.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 08:37:01 UTC   Penneo system                    62.242.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 08:37:01 UTC   Penneo system                    62.242.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 08:37:01 UTC   Martin Juul Witzel               62.242.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 08:37:02 UTC   Penneo system                    62.242.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 08:37:08 UTC   Martin Juul Witzel               62.242.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-01 10:18:02 UTC   Hans Jacob Kornerup              62.198.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-01 10:18:14 UTC   Hans Jacob Kornerup              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 10:18:15 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 10:18:15 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 11:20:52 UTC   Dennis Adelhart Krog-Andersen    87.57.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 11:20:53 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 11:20:53 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 11:21:44 UTC   Dennis Adelhart Krog-Andersen    87.57.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 11:21:45 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 11:21:45 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 11:21:45 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 11:21:55 UTC   Dennis Adelhart Krog-Andersen    87.57.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-01 12:52:19 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 12:52:19 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 12:52:19 UTC   Hans Jacob Kornerup              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 12:52:20 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 12:52:20 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 12:52:20 UTC   Hans Jacob Kornerup              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 12:53:58 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 12:53:58 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 12:53:58 UTC   Hans Jacob Kornerup              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 12:54:36 UTC   Hans Jacob Kornerup              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 12:54:37 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 12:54:37 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 12:54:38 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 12:54:45 UTC   Hans Jacob Kornerup              62.198.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesformand, Bestyrelsesformand                                         
  2026-04-01 13:24:43 UTC   Luise Rita Juhl Warming          176.22.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-01 13:26:10 UTC   Luise Rita Juhl Warming          176.22.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-01 13:27:19 UTC   Luise Rita Juhl Warming          176.22.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-01 13:27:41 UTC   Luise Rita Juhl Warming          176.22.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-01 13:27:46 UTC   Luise Rita Juhl Warming          176.22.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 13:27:47 UTC   Penneo system                    176.22.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 13:27:47 UTC   Penneo system                    176.22.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 13:28:24 UTC   Penneo system                    176.22.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 13:28:24 UTC   Penneo system                    176.22.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 13:28:24 UTC   Luise Rita Juhl Warming          176.22.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 13:28:28 UTC   Penneo system                    176.22.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 13:28:33 UTC   Luise Rita Juhl Warming          176.22.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-01 18:20:35 UTC   Penneo system                    87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 18:20:35 UTC   Penneo system                    87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 18:20:35 UTC   Casper Thyssen                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 18:21:12 UTC   Casper Thyssen                   87.57.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-01 18:21:13 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 18:21:13 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 18:21:15 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-01 18:21:24 UTC   Casper Thyssen                   87.57.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-03 09:09:23 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Anders Lundbak Skov" at "anders@hif.dk"                            
  2026-04-03 09:09:24 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Asser Vittrup Nielsen" at "asser@hif.dk"                           
  2026-04-03 09:09:24 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jacob Ehlert Frederiksen" at "jacobolsens@gmail.com"               
  2026-04-03 09:09:24 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Torben Jan Sørensen" at "tjr@hif.dk"                               
  2026-04-03 09:09:24 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Casper Emil Alberts" at "ce@hif.dk"                                
  2026-04-03 09:09:25 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                              
  2026-04-03 21:22:53 UTC   Torben Jan Sørensen              62.198.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-03 21:23:08 UTC   Torben Jan Sørensen              62.198.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-03 21:23:11 UTC   Torben Jan Sørensen              62.198.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-03 21:23:15 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-03 21:23:15 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-03 21:23:15 UTC   Torben Jan Sørensen              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-03 21:23:52 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-03 21:23:52 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-03 21:23:52 UTC   Torben Jan Sørensen              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-03 21:23:53 UTC   Penneo system                    62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-03 21:24:22 UTC   Torben Jan Sørensen              62.198.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-04 20:36:52 UTC   Asser Vittrup Nielsen            209.206.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-04 20:37:00 UTC   Penneo system                    209.206.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-04 20:37:00 UTC   Penneo system                    209.206.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-04 20:37:00 UTC   Asser Vittrup Nielsen            209.206.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-04 20:37:38 UTC   Penneo system                    209.206.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-04 20:37:38 UTC   Penneo system                    209.206.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-04 20:37:38 UTC   Penneo system                    209.206.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-04 20:37:38 UTC   Asser Vittrup Nielsen            209.206.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-04 20:37:43 UTC   Asser Vittrup Nielsen            209.206.xxx.xxx   The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-05 09:17:22 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Anders Lundbak Skov" at "anders@hif.dk"                            
  2026-04-05 09:18:20 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jacob Ehlert Frederiksen" at "jacobolsens@gmail.com"               
  2026-04-05 09:18:20 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Casper Emil Alberts" at "ce@hif.dk"                                
  2026-04-05 09:18:21 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                              
  2026-04-07 09:18:33 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Anders Lundbak Skov" at "anders@hif.dk"                            
  2026-04-07 09:19:17 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jacob Ehlert Frederiksen" at "jacobolsens@gmail.com"               
  2026-04-07 09:19:17 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Casper Emil Alberts" at "ce@hif.dk"                                
  2026-04-07 09:19:18 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                              
  2026-04-08 10:40:45 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing request email was sent to "Jacob Ehlert Frederiksen" at "jacobolsens@gmail.com"                        
  2026-04-08 10:40:47 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         74.125.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-08 11:19:26 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-08 11:19:34 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         217.74.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-08 11:19:35 UTC   Penneo system                    217.74.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-08 11:19:35 UTC   Penneo system                    217.74.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-08 17:55:28 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-09 09:26:13 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Anders Lundbak Skov" at "anders@hif.dk"                            
  2026-04-09 09:26:18 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Casper Emil Alberts" at "ce@hif.dk"                                
  2026-04-09 09:26:18 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                              
  2026-04-10 10:41:20 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jacob Ehlert Frederiksen" at "jacobolsens@gmail.com"               
  2026-04-10 21:43:23 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-11 09:40:25 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Anders Lundbak Skov" at "anders@hif.dk"                            
  2026-04-11 09:40:27 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Casper Emil Alberts" at "ce@hif.dk"                                
  2026-04-11 09:40:27 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                              
  2026-04-12 10:42:20 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jacob Ehlert Frederiksen" at "jacobolsens@gmail.com"               
  2026-04-13 06:29:30 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing request email was sent to "Jacob Ehlert Frederiksen" at "jacobolsens@gmail.com"                        
  2026-04-13 06:29:35 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing request email was sent to "Casper Emil Alberts" at "ce@hif.dk"                                         
  2026-04-13 06:29:48 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing request email was sent to "Anders Lundbak Skov" at "anders@hif.dk"                                     
  2026-04-13 06:29:53 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing request email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                                       
  2026-04-13 06:36:25 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-13 06:36:35 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 06:36:35 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 06:36:35 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         87.57.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-13 06:36:43 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         74.125.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-13 06:36:44 UTC   Penneo system                    74.125.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 06:36:44 UTC   Penneo system                    74.125.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 06:44:32 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 06:51:57 UTC   Penneo system                    87.57.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 07:16:06 UTC   Penneo system                    150.228.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 07:16:06 UTC   Penneo system                    150.228.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 07:16:06 UTC   Casper Emil Alberts              150.228.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-13 07:16:50 UTC   Penneo system                    150.228.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 07:16:50 UTC   Penneo system                    150.228.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 07:16:50 UTC   Casper Emil Alberts              150.228.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-13 07:16:51 UTC   Penneo system                    150.228.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 07:17:01 UTC   Casper Emil Alberts              150.228.xxx.xxx   The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-13 09:17:55 UTC   Anders Lundbak Skov              5.179.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-13 09:19:15 UTC   Anders Lundbak Skov              5.179.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-13 09:19:21 UTC   Anders Lundbak Skov              5.179.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-13 09:19:23 UTC   Anders Lundbak Skov              5.179.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-13 12:07:33 UTC   Anders Lundbak Skov              5.179.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-13 12:07:34 UTC   Penneo system                    5.179.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 12:07:34 UTC   Penneo system                    5.179.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 12:13:54 UTC   Penneo system                    5.179.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 12:13:54 UTC   Penneo system                    5.179.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 12:13:54 UTC   Anders Lundbak Skov              5.179.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-13 12:13:55 UTC   Penneo system                    5.179.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-13 12:14:05 UTC   Anders Lundbak Skov              5.179.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-14 15:41:06 UTC   Penneo system                    80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-14 15:41:06 UTC   Penneo system                    80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-14 15:41:06 UTC   Eugen Poul Sølberg               80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-14 15:41:35 UTC   Penneo system                    80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-14 15:41:35 UTC   Penneo system                    80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-14 15:41:35 UTC   Eugen Poul Sølberg               80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-14 15:41:48 UTC   Penneo system                    80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-14 15:41:48 UTC   Penneo system                    80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-14 15:41:48 UTC   Eugen Poul Sølberg               80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-14 15:42:14 UTC   Penneo system                    80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-14 15:42:14 UTC   Penneo system                    80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-14 15:42:14 UTC   Eugen Poul Sølberg               80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-15 09:03:37 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jacob Ehlert Frederiksen" at "jacobolsens@gmail.com"               
  2026-04-15 09:03:37 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                              
  2026-04-15 09:40:49 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 09:41:42 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         77.241.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 09:41:42 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         77.241.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 10:11:30 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         85.129.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 10:11:30 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         85.129.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 10:12:12 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         85.129.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 10:45:12 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         85.129.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 10:50:02 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         85.129.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 10:57:44 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 11:10:38 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         85.129.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 11:10:38 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         85.129.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 11:25:06 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         85.129.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 11:34:19 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 11:43:13 UTC   Penneo system                    212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-15 11:43:13 UTC   Penneo system                    212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-15 11:43:13 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         212.130.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-15 11:43:20 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         172.253.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-15 11:43:21 UTC   Penneo system                    172.253.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-15 11:43:21 UTC   Penneo system                    172.253.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-15 11:43:34 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         85.129.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-15 11:46:29 UTC   Penneo system                    212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-15 11:46:29 UTC   Penneo system                    212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-15 11:46:29 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         212.130.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-15 11:46:31 UTC   Penneo system                    212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                          
  2026-04-15 11:47:38 UTC   Jacob Ehlert Frederiksen         212.130.xxx.xxx   The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-17 09:22:18 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                              
  2026-04-19 09:35:18 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                              
  2026-04-20 04:24:43 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing request email was sent to "Eugen Poul Sølberg" at "eugen@hif.dk"                                       
  2026-04-20 06:17:51 UTC   Eugen Poul Sølberg               80.71.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-20 06:17:52 UTC   Penneo system                    80.71.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:17:52 UTC   Penneo system                    80.71.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:19:46 UTC   Penneo system                    80.71.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:19:46 UTC   Penneo system                    80.71.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:19:46 UTC   Eugen Poul Sølberg               80.71.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-20 06:19:47 UTC   Penneo system                    80.71.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:19:52 UTC   Eugen Poul Sølberg               80.71.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem                        
  2026-04-20 06:20:20 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Henrik Bremerskov Broe" at "hbb@nvas.dk"                                    
  2026-04-20 06:20:20 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"           
  2026-04-20 06:20:20 UTC   Okan Demirtas                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Michael Weiss" at "wemic1@gmail.com"                                        
  2026-04-20 06:34:32 UTC   Henrik Bremerskov Broe           85.129.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-20 06:34:33 UTC   Penneo system                    85.129.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:34:33 UTC   Penneo system                    85.129.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:34:48 UTC   Penneo system                    85.129.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:35:32 UTC   Penneo system                    85.129.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:35:32 UTC   Penneo system                    85.129.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:35:32 UTC   Henrik Bremerskov Broe           85.129.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-20 06:35:34 UTC   Penneo system                    85.129.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-20 06:35:38 UTC   Henrik Bremerskov Broe           85.129.xxx.xxx    The signer signed the document as Statsautoriseret revisor, Statsautoriseret revisor                             
  2026-04-20 17:40:16 UTC   Michael Weiss                    104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-20 18:31:16 UTC   Michael Weiss                    142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-22 09:02:50 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-04-22 09:02:50 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Michael Weiss" at "wemic1@gmail.com"                               
  2026-04-22 09:03:04 UTC   Michael Weiss                    142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-23 05:26:52 UTC   Michael Weiss                    146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-23 13:13:26 UTC   Michael Weiss                    142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-23 13:13:27 UTC   Michael Weiss                    142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-04-23 13:13:33 UTC   Michael Weiss                    95.166.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-23 13:13:34 UTC   Penneo system                    95.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-23 13:13:34 UTC   Penneo system                    95.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-23 13:14:00 UTC   Penneo system                    95.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-23 13:14:00 UTC   Penneo system                    95.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-23 13:14:00 UTC   Michael Weiss                    95.166.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-04-23 13:14:01 UTC   Penneo system                    95.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-04-23 13:14:03 UTC   Michael Weiss                    95.166.xxx.xxx    The signer signed the document as Intern revisor                                                                 
  2026-04-24 09:20:24 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-04-26 09:37:22 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-04-28 09:38:24 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-04-30 09:44:19 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-05-02 10:02:23 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-05-04 10:02:50 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-05-05 04:50:44 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing request email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"           
  2026-05-07 04:51:23 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-05-09 04:52:19 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-05-11 04:53:16 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"  
  2026-05-11 07:44:55 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing request email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"           
  2026-05-12 09:48:10 UTC   Okan Demirtas                    85.129.xxx.xxx    A signing request email was sent to "Simon Stjerne Vallentin-Hansen" at "simonstjernehansen@gmail.com"           
  2026-05-12 22:02:09 UTC   Simon Stjerne Vallentin-Hansen   172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                               
  2026-05-13 06:58:23 UTC   Simon Stjerne Vallentin-Hansen   90.185.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-05-13 06:58:24 UTC   Penneo system                    90.185.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-05-13 06:58:24 UTC   Penneo system                    90.185.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-05-13 06:59:17 UTC   Penneo system                    90.185.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-05-13 06:59:17 UTC   Penneo system                    90.185.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-05-13 06:59:17 UTC   Simon Stjerne Vallentin-Hansen   90.185.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                            
  2026-05-13 06:59:19 UTC   Penneo system                    90.185.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                          
  2026-05-13 06:59:27 UTC   Penneo system                    90.185.xxx.xxx    The document signing process was completed                                                                       
  2026-05-13 06:59:27 UTC   Simon Stjerne Vallentin-Hansen   90.185.xxx.xxx    The signer signed the document as Intern revisor                                                                 
 ========================= ================================ ================= ================================================================================================================= 
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